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Drei Kreise an den Inkreis

An den Inkreis mit Radius p werden drei beriihrende Kreise gezeichnet.
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Da r, kleiner sein muss als p, ist das negative Zeichen zu nehmen. Dann ist

2 a 2
[l—sinj 1—sin®
2) _ 2

r,= tana ! =
a=h o | 2 a .o
cos— cos” — 1+sin—
P 2 2

X+ X— X+ X—
Die Umkehrungen sinx+siny=2- smTy cosTy, sinx—siny=2-cosTy-sinTy der

Additionstheoreme fuhren zu
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und wegen . + . + . =1 besteht die unerwartete Beziehung
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Mutatis mutandis ldsst sich die obige
Formel fur r, auch verwenden, um die
Radien der roten Kreise an den
Ankreisen zu ermitteln.



